Erratum

In Publication II, the caption for Fig. 9 should read:

Rubidium D₂ spectra for π or σ^+ polarization obtained from Eq. (22) (black solid curves), from [16] (red dashed curves), and neglecting optical pumping, but including saturation (blue dotted curves). (a) $I/I_s = 0.1$, R = 10 mm, (b) $I/I_s = 0.1$, R = 1 mm, (c) $I/I_s = 0.01$, R = 1 mm. L = 50 mm, T = 300 K.